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Ime škole:
Obrtničko - industrijska škola u Imotskom
Lokacija:
Imotski
O nama:
Sukladno prioritetima, potrebama i mogućnostima Škola se postepeno moderno uređuje. Svi prostori za praktičnu nastavu – kuhinja, kantina, frizerski salon, radionice za mehaničare, instalatere i električare te novi kamion za vozače –  opremljeni su potrebnim uređajima, strojevima, alatima i drugim pomagalima neophodnima za kvalitetno odvijanje praktične nastave.
Većina učionica u kojima se odvija teoretska nastava opremljena je osobnim računalima i projektorima; u nekolicini se nalaze ''pametne ploče'', a svi nastavnici su dobili na korištenje prijenosna računala (laptope).
Učenici jednim dijelom prate teoretsku nastavu općih i strukovnih predmeta, a jednim dijelom imaju praktičnu nastavu u određenoj struci pa do kraja svog obrazovanja stječu potrebna znanja i vještine koja odmah mogu primijeniti na svom radnom mjestu.
Ponuđena zanimanja su na tržištu rada deficitarna pa učenici po završetku školovanja lakše pronalaze posao u svojoj struci. Osim toga, za većinu tih deficitarnih zanimanja Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja (MGOR) dodjeljuje stipendije za školovanje.
Učenicima su na raspolaganju sljedeća zanimanja u JMO programima:
Frizer,
Kozmetičar, 
Prodavač,
Automehaničar,
Instalater klime i grijanja,
Vodoinstalater,
Konobar, 
Kuhar,
Pomoćni kuhar slastičar – TES program,
Autoelektričar,
Elektroinstalater,
Elektromehaničar,
Vozač motornog vozila
Školovanje je trogodišnje. Pojedini razredi su cjeloviti s jednim zanimanjem, dok neki imaju kombinirana zanimanja zbog manjeg broja učenika. U školskoj godini 2021./2022. škola broji 300 učenika podijeljenih u 3X6 razrednih odjeljenja.

Povijest škole:
[bookmark: _GoBack]Obrtničko-industrijska škola u Imotskom postoji od 1993. godine kada dolazi do reorganizacije i razdvajanja srednjih škola koje su dotada djelovale pod imenom Srednja škola dr. Mate Ujevića, pa se tako osnivaju Gimnazija, Srednja ekonomska škola, Srednja tehnička škola i Obrtničko-industrijska škola kao njene sljednice.
Budući da sve četiri škole dijele isti radni prostor tj. istu školsku zgradu, nastava je organizirana u dvije smjene, u svakoj smjeni po dvije škole. Naša Škola u istoj smjeni dijeli prostor s Tehničkom školom.

Uvjeti upisa:
Napisati uvjete upisa po smjerovima
Fotografija:
Fotografiju pošaljite izdvojeno, a ne u wordu kako bi se sačuvala kvaliteta. Molimo vas samo fotografije na koja polažete autorska prava i koje se smiju slobodno koristiti
Video: 
https://biteable.com/watch/3552565/b602a39b72c2068e18654257e0094035

Kontak podaci :
Adresa škole: Imotski, Bruna Bušića 59
Broj telefona: 021/841-146
Mail škole:  ured@ss-obrtnicko-industrijska-imotski.skole.hr 
Oib škole: 10013928386
Link na web stranicu škole: http://ss-obrtnicko-industrijska-imotski.skole.hr/  
Aktivnosti u školi:
Opisati kakve se aktivnosti odvijaju u školi unutar redovne nastave i izvannastavnih aktivnosti
U školi se nastava izvodi prema propisanom nastavnom planu i programu te školskom kurikulumu. Kao  izvannastavne aktivnosti u školi su učenicima ponuđene sportske aktivnosti, volonterstvo, ekološka sekcija i debata. U školi obilježavamo prigodne datume , provodimo brojne školske, državne  i međunarodne projekte . Tako smo već treću godinu za redom škola ambasador EU-parlamenta. Isto tako se uključujemo u različite aktivnosti lokalne zajednice .
Naši učenici redovito sudjeluju na svim natjecanjima i ostvaruju zapažene rezultate. Tako smo u prošloj školskoj godini bili državni prvaci iz Prometne Učilice.


Posebnosti škole:
Predstavnici škole sudjeluju u brojnim projektima i drugim aktivnostima (opširno predstavljeno u stavkama Projekti; Aktivnosti škole).
Obrtnička škola je već nekoliko godina uspješna u EPAS programu Škola ambasador u EU Parlamentu.
Učenici uspješno sudjeluju i na raznim natjecanjima.
OBRAZOVANJE ODRASLIH
Osim predstavljenog redovnog obrazovanja, naša škola nudi i programe u obrazovanju odraslih:
Programi obrazovanja odraslih: 
1. Stjecanje srednje stručne spreme
2. Doškolovanje
3. Prekvalifikacija
4. Usavršavanje
5. Osposobljavanje
Zanimanja u trogodišnjem programu obrazovanja odraslih: 
Prodavač; Frizer; Kuhar; Konobar; Krojač; Prodavač; Elektroinstalater; Elektromehaničar; Elektromonter; Autoelektričar; Limar; Autolimar; Vodoinstalater; Zidar; Stolar; Automehaničar; Instalater grijanja i klimatizacije; Vozač motornog vozila
Zanimanja u četverogodišnjem programu obrazovanja odraslih:
Tehničar cestovnog prometa

Vlastiti izbor #1: 
Dodati vlastitu rubriku po potrebi
Vlastiti izbor #2: 
Dodati vlastitu rubriku po potrebi i nastaviti dalje ako ima potrebe #3, #4, #5...
Poslati obrazac na skole@srednja.hr
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