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                            Mladen Bešlić, učenik 3.M razreda, zanimanje instalater grijanja i klimatizacije proglašen je učenikom generacije  2010./2011.
Obrtničko-industrijske škole u Imotskom

Ravnatelj Obrtničko industrijske škole u Imotskom, 8.7. 2011. godine započeo je sjednicu Nastavničkog vijeća na nesvakidašnji način.
Pozvao je učenika Mladena Bešlića da uđe u zbornicu, te je obzdanio kolegicama i kolegama da je ove godine za učenika generacije naše škole izabran Mladen Bešlić, na što su svi nazočni spontano zapljeskali i pozdravili najboljeg u generaciji.

Potom je razrednica 3. M razreda Nevenka Majić, prof. obrazložila razloge zbog kojih je baš Mladen Bešlić predložen od učenika njenog razreda.

Mladen je sve tri godine završio sa odličnim uspjehom, prosjek 4,80, u sve tri godine ima 6o sati izostanaka, od čega niti jedan neopravdan sat, a opravdani izostanci su vrijeme kada je zastupao školu na regionalnom natjecanju u Rijeci gdje je osvojio 1. mjesto, te se plasirao na državno natjecanje gdje je osvojio 6. mjesto.

Mladen je svakodnevno putovao petnaestak kilometara do škole, a rano je ostao bez oca, što samo potvrđuje marljivost i uspjeh ovog učenika.
Ravnatelj je u ime škole zahvalio Mladenu, poželio mu uspjeh u daljnjem životu i uručio poklon.( prijenosno računalo)
Nadamo se da će i ovaj primjer motivirati ostale učenike da svojim radom i marljivošću budu što uspješniji i uzorniji.
Imotski, 8. 7. 2011.                                                                        Ravnatelj:

                                                                                             Momir Karin, prof.

